



Православная община Марокко собирает средства в помощь пострадавшим от землетрясения



Служба коммуникации ОВЦС, 18.09.2023. Совет Церквей Марокко выразил соболезнования марокканскому народу в связи с трагическим землетрясением в горной провинции Эль-Хауз. Среди подписавших – клирик Патриаршего экзархата Африки, настоятель храма Воскресения Христова в Рабате протоиерей Максим Массалитин, **сообщает** сайт Экзархата.

Совет также проводит сбор средств для оказания помощи пострадавшим.

Как **отмечается** в телеграм-канале православной общины Марокко, пожертвования для помощи пострадавшим можно в любой день оставить в православном храме Рабата, а в храме Касабланки сбор проходил в воскресенье 17 сентября. Кроме того, свою лепту можно внести, переведя средства на счет прихода:

RIB 050810006010986049200143 (счет в дирхамах доступен для моментального перевода)

внутри страны),

IBAN MA64011810000005495001061756, BIC VMCEMAMC (счет валютный).

Получатель: Église russe, Place Bab Tamesna, Rabat. В сообщении укажите назначение: aide aux victimes du séisme.

Собранные православной общиной средства будут направлены на приобретение лекарств и продуктов первой необходимости с доставкой в один из пострадавших горных районов королевства.

Кроме того, постановлением марокканского правительства создан специальный фонд для устранения последствий землетрясения. Согласно выкладываемым **отчетам**, 13 сентября община уже перечислила в этот фонд 5 тысяч дирхамов.

Как **сообщалось** ранее, 9 сентября Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнования королю Марокко Мухаммеду VI в связи с землетрясением в этой стране, в результате которого погибли и пострадали многие люди.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90756/>